

赛点周刊 | 重点

对照记  联赛

1 后来的“暴发户”

英超

阿布扎比财团的雄心和效率

在阿布之后,曼城的崛起成为英超时代改换的另一重要标志。与此前已为英超传统强队的切尔西不同,曼城在阿布扎比财团到来之前,仅是一支刚从英冠爬升回来的老牌球队,即便在他信的投资时期,也没有找对方向。

和阿布的相同之处在于,阿布扎比财团也将曼城当成一张“名片”,但阿拉伯人的投资区别于俄罗斯人的政治目的,足球投资专家尼尔·伊弗斯说,阿布扎比投资曼城就是“把世界足球中心舞台变成他们的广告牌,写上‘阿布扎比’字样”。为了保证在石油资源枯竭后国家和城市繁荣不坠,发展旅游观光、金融投资及高科技产业,就成了阿联酋和阿布扎比的必行之路,他们也因此要向世界宣告自己的存在。

中东财团拥有的财富远在任何一位英超老板之上,每个赛季不计代价制造重磅转会,使英超市场的规则进一步被打乱。与切尔西一样,曼城也将欧冠冠军视为球队的的未来目标,曼奇尼带队夺得足总杯和英超冠军后,便因无法带领球队登上新台阶被解雇。

中超

高楼起联赛,能坚持多久?



恒大球迷的“土豪无敌”论还需时日检验。

真正称得上暴发户的依然只有恒大,因为它的企业发展如此迅猛,它的足球效率之高无人能及。这个暴发户带来的刺激作用在于,那些原本保守的俱乐部,也开始割肉放血了。

这个赛季,大企业背景的国安和鲁能,投入都超过了3亿,新援的牌面能力不逊恒大。富力作为同城兄弟,转会投入也接近2亿。人和虽然按兵不动,但仍会通过高额的奖金制度来刺激球员。然而这几家都难成恒大那样的暴发户,这由企业性质和诉求决定。

恒大之后唯一有过暴发痕迹的是朱骏的申花,尽管那个泡沫很快破裂掉。德罗巴和阿内尔卡的到来,不得不说吸引了所有人的眼球,仿佛只有这种级别的球员,才配得上扎根上海的申花。昙花一现,过眼云烟,朱骏在这个泡沫破裂后甩手不玩,就是中国足球最好的注解。

然而不得不说,未来最后可能的暴发户,依旧是申花——上海绿地申花。绿地接手申花,成为中超第一家以房地产为主业的特大型国企,它的实力以及背景,超过恒大、富力、绿城、建业等其他房企。在房地产经济存在硬着陆风险的将来,国企的风险是最小的。

绿地已经喊出口号要在亚洲称霸。不过以后任何暴发户想超过恒大都很难实现,因为恒大是抄了中国足球的底,如果联赛和青训体系向好发展,这种机遇不会再出现。

▲英格兰本土荣耀卡罗尔而今身价缩水严重。

→为抢国脚刘健(右),恒大付出的远超过想象。

私人财富的注入引发资本竞逐,这是两个联赛惊人的相似之处

2 久违的战国



沙尔克04球迷挥舞钞票讥讽曼城的“金元政策”。但不得不承认,资本催热的各种竞争,正真切地改变着足球的大环境。

2 疯抢的“户口本”

英超 “本土培养政策”的沉重代价

与外资本的疯狂相对应的,是英格兰本土球员在英超所占比例的日益减少。英超创立之初,英格兰人占联赛球员的72%,而今这一比例已经下降了40%。英足总在1999年关闭了原来的利勒夏尔青训精英学校,将培养年轻人的重担分摊给各家俱乐部,没想到随着联赛的发展,引进外援却成为追求成绩的俱乐部的首要选择,本土球员的质量也在日益下降。直到2012年,英足总才重新建成新的国家足球中心,上赛季投入的3.2亿英镑英

球员计划意在提高各俱乐部青训营质量,开始为历史还债。

本土资源的稀缺,还在2010-11赛季的转会市场形成奇景,当时利物浦在达格利什的推动下进行“本土化”,为引进卡罗尔就花费了3500万英镑的巨资,而同期引进的苏亚雷斯只花了2280万英镑。亨德森(2000万英镑)、唐宁(2000万英镑)、菲尔·琼斯(2000万英镑)、斯莫林(1500万英镑)、罗德威尔(2500万英镑)、维克汉姆(1100万英镑)都成为这一时期英格兰本土球星身价虚高的代表。

屯抢“户口本”热,是英超球队为适应“本土培养政策”不得已为之,但也代价沉重。卡罗尔去年转投西汉姆时,身价已缩

水到1600万英镑。但由于本土培养的规则限定无关国籍,只要于21岁前在英足总或者威尔士足协注册满3个赛季即可,这一政策仍不能为英格兰人才凋零的局面止血,反而加剧了各家俱乐部青训营在全世界范围内抢年轻球员的竞争。2012-13赛季,英格兰U21球员数量仅占联赛的2.28%,曼城、切尔西、斯旺西、斯托克城和威根都没有任何一名U21成员。该比例为欧洲五大联赛最低(意大利2.38%、西班牙3.40%、德国6.22%、法国7.32%)。现任英格兰国家队主教练霍奇森近来还无奈自嘲说,选拔球员去参加巴西世界杯比以前容易得多,因为就那么几个够水准的。

中超 虚火难抑的国内球员价格

中超各家俱乐部搞军备竞赛,把主要资金放在外援引进上,不仅因为外援能够直接提升球队水准,还因为国内球员资源太有限,而且太贵。

是恒大把中国球员的身价炒到了前所未有的高度。动辄2000万的转会费,这已经是但凡有过国家队经历的球员的标准。最近三年,标王纪录一直在刷新,去年是于汉超的3700万,今年据传已经是王大雷的4000万。一些如宋博轩或者姜至鹏这样的球员,身价都超过1500万。至于武磊,5000万徐根宝都不会卖。

哪怕这些数据有被传言拔高的成分,中国球员的身价虚高已经是事实。因为如果把放到全球转会市场上看,没有国外俱乐部会花费超过200万欧元买入一名中国球员。

陈志钊是一个很好的例子,有几家巴甲球队想要他,但申鑫开价2000万人民币以上,巴西人就放弃了这个念头。他们怎么会花接近300万美金签入一个中国球员?而这个价格在国内恰恰是有市场的,最后果然是国安签下了他。

球员的年薪也水涨船高。一名国脚级球员如果加入鲁能、恒大、富力这样的大球会,年薪至少有300万。现在更流行的是签字费,一名自由身的国脚,签字费动辄500万。

外援4+1的名额限制,保证了国内球员有球可踢,而不像英超那样(英格兰人占据英超联赛球员比例只有32%)。然而中国球员不仅缺乏竞争力,而且还处于一个恶性循环当中——2014亚冠首轮中超4队44位首发球员里仅有张稀哲1名90后,而J联赛仅大阪樱花一支球队就有6人。

一方面中国球员身价虚高,另一方面年轻球员缺少位置,这会导致未来的优质年轻人更加昂贵。



曼联主帅莫耶斯的苦脸,是英超竞争白热化的映像。



假以时日,鲁能三叉戟有能力与恒大掰手腕。

“腰突”顽症一朝愈 踏青旅游样样行

颈椎病痛反反复复,何时能好? 腰部疼痛、酸沉,臀部发麻发凉,腿部呈放射性麻木胀痛,行走无力如同踩棉花,颈椎病脖子僵硬、手臂发麻、头晕失眠……终日吃药、打针,方法用遍,不见好转,给生活带来很多不便。

然而,在郑州,一个60年专治骨病的手工黑膏药,让很多久治不愈,陷入迷茫绝望的患者轻松实现了踏青、旅游的梦想。该药由著名骨科老中医薛院长(现年89岁,某医院退休院长,享受国家特补津贴)以“跳伞兵腰腿关节病”为课题,针对中老年人久治不愈椎间盘突出、骨质增生、椎管狭窄、坐骨神经痛、颈椎病等症,在宋代《腰膝断续膏》的基础上,精选黔南深山“六叶千年健”作引经之药,配以36味地道药材,浸香油后,纯手工熬制成黑膏【千年活骨膏1号贴】。按特定穴位贴敷,有效成分使突出物迅速

失水萎缩,钝化骨刺,贴敷1-2个月左右,疼痛、酸麻消失,弯腰、翻身,走路轻松有力,一些患病多年的老患者,也能出门踏青、游玩。

颈椎病病让广大患者饱受痛苦,无时无刻不想赶紧治好,然而动辄几万元的手术费用、鱼龙混杂的骨病产品,让很多人望而却步,千年活骨膏纯手工熬制,60年专方专治,不脏不留不过敏,让广大患者不再花冤枉钱,走冤枉路,只需千元即可感知良效。

另有“千年活骨膏2号贴”专治膝关节进行性变、骨质增生、滑膜炎、半月板损伤、骶髂关节炎等症。(电话订购,另有惊喜)

康复热线: 0371-56622321
怀仁堂药房(黄河路服装市场东侧)
崇德堂大药房(医学院河医立交桥东北角向东20米)(省市铁路医院,市内送货,外地邮寄,药到病除,全程指导用药)

过个年大吃大喝,警惕老胃病,老便秘、老肠炎一夜恶变! 教您一个春节后清理肠胃的道家养生奇方 爱心发放,来电即送!

过个年,十分难受的老肠炎、老胃病、老便秘患者:您还在为过了个春节,现在出现肚子疼、肚子胀、肚子痛,不断拉肚子而后懊悔恼吗?

您还为过了个春节,现在在胃痛、肠炎、便秘、口臭等症状夜夜难安,痛苦不堪吗?

您还在为肠炎、胃炎、便秘等症,服用各种药物,反复刺激肠胃,损伤肠胃系统免疫,而日夜担心恶变吗?

您还在为全国四处求医问药而苦恼吗?

现在好了!只需要一个电话,就能轻松找到这样一本好书,得到一个清理肠胃,正确的道家养生方法,将彻底改变您的命运!

来电索取,免费邮寄,送书上门,该书第一版全省已经发放完毕,今日追加公益发放500本,打进电话,即可公益申领。

申领人群:春节后肠胃不适,老肠炎、老便秘、老胃病,长期拉肚子、肚子疼、肚子胀、大便干结、便秘人群。



公益申领电话:
400-6197-577